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ЗА ТЕМОЮ

В уряді анонсували важливий
крок ЄС щодо вступу України
12 березня 2026, 18:17

Не гроші: у Чорногорії назвали
причину поспішання до ЄС
ТЕКСТ: ЛЮДМИЛА  ТРОЦЕНКО,  10 квітня 2026, 03:26

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Чорногорія з 2012 року є кандидатом на членство і
прагне приєднатися до блоку передусім через його
роль як "мирного проєкту".
 
Чорногорія прагне приєднатися до Європейського Союзу, і вже головна
мотивація - не економічна вигода, а безпека. Про це заявив прем’єр-міністр
країни Мілойко Спаїч у виступі на European Pulse Forum у Барселоні,
повідомляє Politico у п'ятницю, 10 квітня.
Як зазначив Спаїч, Чорногорія, яка розпочала
переговори про вступ ще у 2012 році,
переосмислила власні пріоритети. Якщо раніше
інтеграція до ЄС асоціювалася переважно з
фінансовою підтримкою та розвитком
інфраструктури, то зараз на перший план
виходять спільні цінності та питання миру.
 
"Головне для нас - це, по-перше, спільні цінності,
у які ми всі віримо. По-друге, це єдиний ринок:
пів мільярда людей проти пів мільйона
чорногорців. І третє - це мирний проєкт,
можливо, навіть останній мирний проєкт на
Землі на сьогодні. Ось у чому цінність
Європейського Союзу", - сказав Спаїч.
 
Як пише видання, інтерес до вступу в ЄС серед інших країн, які поки що не
є членами блоку, також зростає. Все більше держав керуються
міркуваннями безпеки, а не лише економічними перевагами. Ця тенденція
посилилася після початку повномасштабного вторгнення Росії в Україну в
2022 році та на тлі зростаючої геополітичної напруженості у світі, зокрема
заяв президента США Дональд Трамп щодо можливого захоплення
Гренландії.
 
Чорногорія вже виконала значну частину необхідних умов для вступу:
завершено роботу над 14 із 33 переговорних кластерів. Хоча деякі країни
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ЄС виступають за реформу механізму прийняття рішень перед черговою
хвилею розширення, Чорногорія зберігає оптимізм. Згідно з заявами
прем’єра Спаїча, держава на 80-90% готова до завершення процедури
переговорів і ставить перед собою мету долучитися до ЄС до 2028 року з
можливим завершенням усіх вимог вже до кінця 2026-го.
 
Окрім того, як наголосив Спаїч, вступ Чорногорії до ЄС стане важливим
сигналом для всього Західнобалканського регіону, доводячи, що
перспектива євроінтеграції все ще залишається дієвим стимулом для
реформ і розвитку.
 
"Деякі реформи, які ми зараз проводимо, є абсолютно безпрецедентними",
- заявив він.
 
Раніше повідомлялося, що єврокомісарка з питань розширення Марта Кос
заявила, що класичний підхід до прийняття нових членів залишається
актуальним, попри унікальний досвід України в умовах війни.
 
Чорногорія посилила правила проживання для росіян
 
Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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